

山东梁山小伙连续两年
获东博会参展作品金奖

他想通过自己的努力,让更多人从事木雕行业,把技艺传承下去



记者 董超毅 / 文 黄鸣 / 摄

如果一次获奖是幸运女神的光顾,那么再次获奖,就不是偶然了。在刚刚结束的第十二届中国(东阳)木雕竹编工艺美术博览会(以下简称东博会)上,山东梁山小伙杨东方凭借作品《一品清莲》,连续第二年获得参展作品金奖。

用国画表现方式雕刻
作品展现朦胧美

昨天早上,记者来到杨东方位于东阳城区卢宅街的工作室时,他正戴着口罩,用机器打磨一根木材。这是记者第二次见到杨东方,上一次还是在去年他的作品《百家争鸣》获金奖的时候。他的工作室进行了微调。“这一年新带了几名学徒,把地方整整,给他们腾点位置。”35岁的杨东方,依然腼腆,眼神中却比一年前有了更多的自信。

去年的获奖作品是在一段朽木上,用蛙营造出“百家争鸣”的感觉(详见《金报东阳》2016年11月24日一期《痴迷东阳木雕的“梁山好汉”》),今年的作品,是一件黄杨木根雕,杨东方顺着木根的样子,将它做成一张卷起的莲叶,两朵莲花下,藏着形态各异的蛙。

“这块木料来自湖北,性状挺好的。当时

看到它,就想到要雕什么东西了。”杨东方说,木头有灵性,人要和他产生某种心灵上的契合,才能做出好作品。这一年,他只要有时间,就会翻看八大山人、潘天寿等大家的国画,从中寻找灵感。“传统的东阳木雕比较写实,莲叶上的脉络反映得真真切切,我想用国画的表现方式,雕刻出朦胧感。”七分意境,三分雕工,拿定主意后,杨东方花了两个月时间设计,又花了一个月雕刻,他把黄杨木根外层磨光后,使“莲叶”看起来隐隐约约。

木雕组评选委员会专家、亚太地区手工艺大师、中国工艺美术大师冯文士,对杨东方将木雕和国画相结合的思路表示了肯定。大师的指点,让杨东方心里很激动。

让更多人留在木雕行业
为技艺传承献一点力

为了学习木雕,杨东方辗转七年,在东阳扎根。自第十一届东博会获奖后,他潜心研究

蛙的雕刻,如今已小有心得。常有人来找他的工作室,表示对木雕有兴趣,想学习。杨东方新收了3名学徒,他说,自己不是本地人,也是像他们一样,从最开始感兴趣,然后一步一步坚持下来。

“学习东阳木雕,至少需要5年的学徒期,现如今,很难有人能完整地坚持下来。”杨东方尝试把教学步骤减少,“虽然这样做,学徒手艺不如传统教出来的扎实,但要是能把周期缩短到3年内,让他们有一个养活自己的门路,他们就会留在木雕行业,从事木雕的人越多,这门技艺的传承才有希望。”

关于未来,杨东方打算继续做他擅长的事情,把雕蛙的手艺更精进一步,将其作为自己的一张名片,就如同画虾之于齐白石,画马之于徐悲鸿。

(感谢市民张先生提供新闻线索,您将获得由金天地横店电影城提供的观影券2张,请与本报热线联系。)

东阳供电公司应急能力建设
受到省公司查评组肯定

本报消息(通讯员 高唯晶) 11月7-10日,由国网浙江省电力公司安全监察质量(保卫)部、全球能源互联网研究院等单位相关人员组成的专家组,对东阳供电公司应急能力建设进行了全面复查评并肯定。

本次评估由静态查评和动态查评两部分组成,以动静结合的方式检验应急能力。静态查评主要是查阅应急管理工作的预防与应急准备、监测与预警、应急处置与救援、事后恢复重建等方面文件和资料。动态查评是通过访谈、考问、考试以及演练等形式,检验各级人员对应急管理

知识的掌握程度,通过桌面推演和实战演练检验各级人员应对突发事件的能力。

在11月10日召开的应急能力建设评估末次会议上,查评组组长李一鸣代表专家组对整个复查评工作进行了总结反馈。专家组一致认为,东阳公司高度重视应急工作,按照国网浙江省公司、金华公司及东阳市政府应急工作的有关要求和部署,逐步健全应急体系,持续完善应急机制,逐步规范应急管理,不断提高应急处置能力,实现了应急能力的持续提升,为东阳地区的电网安全、供电服务及社会民生提供了坚强的保障。

东阳农商银行湖溪支行
树敬老之风,促党建发展

本报消息(通讯员 郭晓彤)近日,东阳农商银行湖溪支行组织全体党员及外勤人员前往湖溪镇老年公寓开展以“树敬老之风,促党建发展”为主题的志愿服务活动,慰问生活在这里的老人们。

活动现场,湖溪支行员工将新鲜水果、营养品和高钙奶亲手送到老人手中,并陪

伴他们说话,聊家常……湖溪老年公寓里洋溢着欢乐愉快的气氛,满园的桂花香也浓了许多。

临别之际,公寓的工作人员感叹:“农商银行真是老百姓自己的银行,感谢你们对老年人的关心。”

用好原产地证“金钥匙”
打开“一带一路”市场大门

本报消息(通讯员 朱晓斌) 今年1-10月,金华出入境检验检疫局东阳办事处共签发“一带一路”沿线国原产地证书6462份、货值1.47亿美元,同比增长7.27%、10.84%,可为出口企业减免进口关税约734.3万美元。

目前,我国已与“一带一路”沿线国签署了6个自贸协定,涉及68个国家。其中签证量较大的国家是韩国、泰国、印度尼西亚。金华出入境检验检疫局东阳办事处通过系列动作积极做好“一带一路”沿线国家的自由贸易协定和普惠制方案的出口实施工作,有力帮扶“东阳制造”用好原产地证这把“金钥匙”,打开“一带一路”市场大门。

第一,根据辖区产品出口和签证情况,

选出重点帮扶企业,为企业量身定做“一对一”原产地帮扶方案,提高企业签证积极性;第二,优化服务,通过咨询电话、QQ服务群等第一时间帮助企业解决困难问题,并继续大力推行信用签证,使越来越多的诚信企业签证“一次也不用跑”,提高签证效率;第三,召开原产地业务宣讲会,结合签证情况有针对性地向广大企业开展集中宣讲,为出口企业解读相关政策。

CIQ 导航
解读贸易政策 规避出口风险
金华出入境检验检疫局东阳办事处协办
地址:东阳市人民北路21号 电话:89601588

“回头看”
防反弹

记者 黄鸣 / 文

昨天,记者在东阳市月亮湾社区桑园小区门前塘看到,成片的油渍漂浮在水面上,周边还散落着生活垃圾,靠近池塘,还能闻到阵阵恶臭。附近的居民告诉记者,去年经过“五水共治”,池塘清澈见底,如今蚊蝇滋生,散发臭气,希望相关部门加强水质巡查和污染源查控,谨防反弹。



以安全生产打基础 用人文关怀铸筋骨

海森药业谱写和谐企业乐章

业乐章。

重视安全生产
永远都不过时

一直以来,海森药业非常重视安全生产,曾多次被东阳市评为安全生产先进单位。“我们公司新员工入职后的第一件事,就是员工三级安全培训的公司级培训,保证三级教育按要求培训到位。如果有员工转岗,也要先开展三级安全培训。”胡康康说。

除了新员工的安全培训,公司各部门每月开展安全教育活动和安全生产检查,每年开展职业卫生检查、职业卫生体检和职业健康、法律法规培训。每年的11月左右,海森药业还会举办“安全、环保、质量”知识竞赛。

此外,公司每年年初都会与各部门签订安全生产责任书,部门经理再依据工作情况与各位员工签订安全生产责任书,保证安全工作一个也不少。

人文关怀
让海森成为员工的“家”

“浙江海森药业有限公司就像一个大家庭,在这里,所有人都是兄弟姐妹。”胡康康说,员工生病住院时,工会都会组织慰问,对于重病员工,按费用情况,逐级进行补助。同时,工会每年还会开展困难职工补助、金秋助学补助等活动,帮助有需要的员工渡过难关。

马师傅是海森药业的老员工,对此他深有体会。今年9月,马师傅意外出车祸,造成

颅骨骨折,送往东阳市人民医院急救,当晚手术费用就高达5万多元。马师傅的妻子2014年查出癌症,一直在家吃药休养,突如其来的车祸让这个原本贫困的家庭雪上加霜。

公司得知这一情况后,第二天就向全体员工发出倡议,为马师傅捐款。9月16日上午,公司领导代表将筹得的数万元善款送到了马师傅家人的手中时,他的家人非常激动,不停地道谢。

海森药业一直实行民主管理,公司相关制度、重大事项都要进行公示,通过意见箱、电子邮件等接受员工意见反馈。公司如有重大决策都需要向工会、党支部进行意见征求,取得支持后才能予以执行。

(记者 王怡)

南午岭冒雨施工



特约记者 吴潮宏 张文斌 / 摄

为了尽快完成“白改黑”大修提升改造工作任务,东阳公路部门加班加点、昼夜连续施工,并且冒雨突击施工,经施工人员努力,已完成厚约7厘米的下面层和厚约5厘米的中间层半幅施工。

金报东阳 分类广告
★分类广告刊登价格★
刊登标准:每行每字15个,行5行,字3行,加标题,选择多单元格发布,效果更佳
每行每字:少4天4元/天,大4天4元/天,连续刊登,个月优惠价1000元,半年4800元,全年7800元
86189000 619365962

金报东阳小记者俱乐部
小记者
咨询电话:13777527851 短号:712851 陈老师

杭州隆瑞装饰有限公司
杭州隆瑞装饰有限公司承接各种室内装修,您放心!时间交给您,回报您温馨时尚的家。
联系人:张先生,电话:15888867177。

金桥房产信息
1.红椿巷 85 平方米 精装修 110 万元
2.桂坡花园 110 平方米 精装 148 万元
3.时代雅居 138 平方米 精装 142 万元
4.古城新苑 193 平方米 精装 185 万元
5.中山路跃层 145 平方米 精装 125 万元
6.博大新天地 133 平方米 有车库 150 万元
7.茗田花园别墅 285 平方米 468 万元
8.东景小区 3 间院 7.8 米 418 万元
9.青春路 2.5 间院 6 米 270 万元
10.亭塘 4 间 四面凌空 568 万元
11.城南东路 3 间院 13 米 990 万元
联系人:小蒋 15382474433
www.dyj.com 中山路57号 86699088 滨放路120号 86629600
东街100号 86635820 东街店 86637187

电动车展 优惠活动 继续进行
爱玛电动车 | 爱玛电动车 | 好品质,更安全!
绿驹电动车 | 好品质,更安全!
台铃电动车 | 台铃电动车 | 好品质,更安全!
立马电动车 | 立马电动车 | 好品质,更安全!

东阳市欣兴旅游有限公司
浙江省三星级品质旅行社 守合同重信用单位
许可证书: L-ZJ02093
路线 价格 发团日期
灵江源森林公园+横溪+村落一日游 99元/人 每周六发团
道教文化节+武义牛头山+梦溪泉一日游 199元/人 每周六发团
常山三街石林、轿桶采摘 日游 118元/人 每周二发团
庐山三日游、景德镇、东林大佛三日游 298元/人 每周五发团
徽州大峡谷、婺源新安江、塔川秋色两日游 398元/人 每周三发团
上海迪士尼乐园、迪士尼小镇、迪士尼乐园自由行两日游 1198元/人 天天发团
报名热线: 0579 86911158 / 86911159 地址: 东阳市金工巷100号(义乌国际中心东)

遗失声明
东阳市白云简卫芳营养师健康咨询服务部
遗失浙税联字为 33082519440214451371 的税务登记证正本,声明作废。
高价回收二手车
长年收购各类二手车,免费评估,实体店一站式服务,提供车源者高额报酬,欢迎合作。
咨询电话: 18757812120, 赵先生

精彩生活 从望之旅开始
路线 价格 发团日期
丽水千佛山一日游 148元/人 周六
宋城一日游 248元/人 周六
海宁皮革城一日游 30元/人 周六
天台国清寺,石梁景区一日游 138元/人 周六
徽州大峡谷二日游 99元/人 周三
临安大明山,东天目山二日游 298元/人 周六
海南五日游 1999元/人起 电询
哈尔滨自由五日游(机票+酒店) 1980元/人 电询
欢迎来电咨询 东阳望之旅旅行社有限公司 联系电话: 86841111、86843333